[bookmark: _GoBack]Уважаемые абитуриенты!

В случае подачи поступающим документов через операторов почтовой связи общего пользования, документы направляются почтовым отправлением с уведомлением о вручении и описью вложения:

· в приемные комиссии факультетов МГУ по следующим адресам: 119234, г. Москва, Ленинские горы, д. 1, МГУ имени М.В.Ломоносова, наименование факультета, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Севастополе по следующему адресу: 299004, г. Севастополь, ул. Героев Севастополя, д. 7, филиал МГУ в г. Севастополе, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Грозном по следующему адресу: 364049, Чеченская республика, г. Грозный, Ахматовский район, ул. Л.И. Яшина, д. 42к2, филиал МГУ в г. Грозном, приемная комиссия. 

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Сарове по следующему адресу: 607328, Нижегородская обл., городской округ ЗАТО город Саров, город Саров, ул. Парковая, д. 8, филиал МГУ в г. Сарове, приемная комиссия.

· [bookmark: _Hlk169362971]в приемную комиссию филиала МГУ в г. Дубне по следующему адресу: 141980, Московская область, г.о. Дубна, г. Дубна, ул. Ленинградская, д. 12, филиал МГУ в г. Дубне, приемная комиссия.

· в приемную комиссию Казахстанского филиала МГУ по следующему адресу: Республика Казахстан, 010010, г. Астана, Алматинский район, ул. Кажимукана, д. 11, Казахстанский филиал МГУ, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Ташкенте по следующему адресу: Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, проспект А. Темура, д. 22, филиал МГУ в г. Ташкенте, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Баку по следующему адресу: Азербайджанская Республика, AZ 1143, г. Баку, Бинагадинский район, пос. Ходжасан, ул. Университетская, д. 1, филиал МГУ в г. Баку, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Душанбе по следующему адресу: Республика Таджикистан, 734002, г. Душанбе, ул. Бохтар, д. 35/1, филиал МГУ в г. Душанбе, приемная комиссия.

· в приемную комиссию филиала МГУ в г. Ереване по следующему адресу: Республика Армения, 0025, г. Ереван, община Кентрон, ул. Айгестана, д. 8, филиал МГУ в г. Ереване, приемная комиссия.


